



В следственном управлении состоялся прием граждан



Сегодня руководитель следственного управления [Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области](#) генерал-майор юстиции Анатолий Щуров совместно с Уполномоченным по правам человека в Орловской области Александром Лабейкиным провели прием граждан.

На прием обратились 7 заявителей. Большинство обращений было связано с расследованием уголовных дел следственными органами СК России по Орловской области.

Заявители обратились с дополнительными доводами по фактам причинения смерти по неосторожности, невыплаты заработной платы, фальсификации доказательств по гражданскому делу, совершения должностных преступлений, являющимся предметом расследования уголовных дел.

Анатолий Щуров и Александр Лабейкин внимательно выслушали заявителей и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

проанализировали поступившие на приеме обращения. Ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взят руководителем следственного управления на личный контроль. В установленном законом порядке заявители будут своевременно проинформированы о результатах разрешения их обращений.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1316585>